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CONVENIO ENTRE LA 

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID 

Y

(NOMBRE DE LA ENTIDAD EXTERNA)
En Madrid, a (día) de (mes) de (año).

De una parte, la Excma. Sra. Dª. Isabel Fernández Torres, Vicerrectora de Relaciones Institucionales y Gabinete del Rector, en nombre y representación de la Universidad Complutense de Madrid (en lo sucesivo UCM), actuando por delegación del Rector según Decreto Rectoral 16/2015, de 15 de junio, de creación de los Vicerrectorados de la  UCM, de delegación de competencias en estos y otros órganos unipersonales y de diversas cuestiones de índole organizativa, publicado en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid el 31 de julio de 2015.
 (En caso de que el Representante lo sea de Entidad Externa privada)
Y de otra parte, el Sr. D. / la Sra. Dña. (nombre), (cargo) en calidad de representante legal, acreditado con poder notarial bastante, de (nombre de la Entidad Externa), (en adelante, siglas de la Entidad Externa), con CIF (número) y con domicilio social en la calle (calle, número, código postal, ciudad).

(En caso de que el Representante lo sea de Entidad Externa pública)

Y de otra parte, el Sr. D. / la Sra. Dña. (nombre), (cargo), en nombre y representación de (nombre de la Entidad Externa), con CIF (número), en virtud de las atribuciones que tiene conferidas según (referencia al nombramiento).

Ambas partes se reconocen mutuamente capacidad jurídica suficiente para suscribir el presente Convenio, y a tal efecto

EXPONEN

I

Fines de la UCM
Que la UCM tiene entre sus fines el establecimiento de relaciones académicas, culturales o científicas con organizaciones públicas y privadas (Título XI de los Estatutos de la UCM, R.D. 58/2003, de 8 de mayo, publicados en el BOE de 28 de mayo).

Que la UCM como institución académica y como agente social, está profundamente interesada en estimular y apoyar iniciativas que favorezcan el desarrollo de los países y los sectores más desfavorecidos de la sociedad. En este sentido, en el artículo 3.2 de sus Estatutos, aprobados por R.D. 58/2003, de 8 de mayo (BOCM de 28 de mayo) se establece que “son funciones de la UCM al servicio de la sociedad: g) Favorecer el intercambio científico, la movilidad académica y la cooperación para el desarrollo de los pueblos.”

La política institucional de la UCM trata de impulsar y coordinar acciones permanentes y eficaces de Cooperación al Desarrollo en el ámbito universitario, que contribuyan a mejorar las condiciones de vida y la formación de las poblaciones con menor nivel de desarrollo humano.

II

Fines de de (nombre de la Entidad Externa)
Que (nombre de la Entidad Externa) tiene como fines (referencia a fines de la Entidad Externa).
III

Objeto genérico
Que las entidades intervinientes en este acto son competentes para llegar a acuerdos en lo relativo a la colaboración en las políticas institucionales de Cooperación al Desarrollo, que conforma el objeto de este Convenio.

IV

Normativa aplicable 

La Ley Orgánica de Universidades, 6/2001, de 21 de diciembre (publicada en el BOE de 24 de diciembre), impulsa el establecimiento de los cauces necesarios para fortalecer las relaciones y vinculaciones recíprocas entre Universidad y sociedad. Esto queda de manifiesto en el artículo primero de la propia Ley Orgánica, al indicar, como funciones de la Universidad al servicio de la sociedad: "a) La creación, desarrollo, transmisión y crítica de la ciencia, de la técnica y de la cultura" y "d) La difusión del conocimiento y la cultura a través de la extensión universitaria y la formación a lo largo de toda la vida.".

El artículo 3.2 de los Estatutos de la UCM, (RD 58/2003 de 8 de mayo. BOE de 28 de mayo de 2003), recoge entre las funciones de la Universidad “Favorecer el intercambio científico, la movilidad académica y la cooperación para el desarrollo de los pueblos”.

(Normativa aplicable a la Entidad Externa)

V

Declaración de intenciones
Que ambas entidades, considerando que tienen unos objetivos en parte coincidentes y complementarios, desean suscribir el presente Convenio a fin de mejorar sus respectivos cometidos, para lo cual formalizan el presente documento con arreglo a las siguientes

CLÁUSULAS

PRIMERA.- OBJETO DEL CONVENIO.

Constituye el objeto fundamental del presente Convenio establecer un espacio de colaboración entre (nombre de la Entidad Externa), y la UCM, a través del Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Ayuda al Desarrollo, en programas y acciones de cooperación al desarrollo en el ámbito educativo, científico y cultural que favorezcan el desarrollo de los países y los sectores más desfavorecidos de la sociedad.

SEGUNDA.– CONDICIONES GENERALES DEL CONVENIO.

La política institucional de la UCM trata de impulsar y coordinar acciones permanentes y eficaces de Cooperación al Desarrollo en el ámbito universitario, que contribuyan a mejorar las condiciones de vida y la formación de las poblaciones con menor nivel de desarrollo humano.

Con fecha 16 de diciembre de 2003 el Consejo de Gobierno de la UCM acordó constituir el Fondo UCM de Cooperación al Desarrollo con el fin de financiar Proyectos en el marco de la I Convocatoria de Proyectos de Cooperación al Desarrollo de la UCM. La dotación económica para esta Convocatoria es de 250.000€, que podrá ser incrementada con la aportación de otras Instituciones u Organismos que puedan contribuir al mencionado Fondo.

(Condiciones Generales de la Entidad Externa)

TERCERA.– CORRESPONDE A LA UCM (VICERRECTORADO DE RELACIONES INSTITUCIONALES Y AYUDA AL DESARROLLO).
La UCM (Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Ayuda al Desarrollo) tomará bajo su responsabilidad y a su cargo, con vista al desarrollo de dichas actividades, las siguientes actuaciones:

· La UCM informará a (nombre de la Entidad Externa) del proceso de convocatoria, evaluación y selección de los proyectos presentados. 

· El seguimiento de las actividades que se realicen y la valoración de los resultados alcanzados.

· En todas las publicaciones e informes en que se aluda al proyecto, se tendrá que hacer constar que se ha realizado con la financiación de (nombre de la Entidad Externa)
CUARTA.– CORRESPONDE A (NOMBRE DE LA ENTIDAD EXTERNA).

(Nombre de la Entidad Externa) tomará bajo su responsabilidad y a su cargo, con vista al desarrollo de dichas acciones, las siguientes actuaciones:

· La financiación del proyecto de Cooperación al Desarrollo cuyas características principales se detallan en el documento adjunto.

· (Nombre de la Entidad Externa) participará junto con la UCM en el seguimiento de las actividades que se realicen, así como en la valoración de los resultados alcanzados.

QUINTA.- FORMA DE GESTIÓN ECONÓMICA DEL CONVENIO.

(Nombre de la Entidad Externa) abonará la cantidad de (poner la cantidad en número y en letra) mediante transferencia bancaria a la c/c: 0049 2196 05 2614410287 de Cooperación al Desarrollo abierta en la Fundación General de la UCM para constituir el Fondo de Cooperación de la UCM, indicando “Cooperación al Desarrollo (nombre de la Entidad Externa)”.

Los gastos del proyecto financiado deberán efectuarse y justificarse conforme a los procedimientos, requisitos y términos habituales establecidos en la UCM, tal como se recoge en la Convocatoria. (Nombre de la Entidad Externa) recibirá toda la información y acreditaciones que considere oportuno.

SEXTA.- COMISIÓN MIXTA DE SEGUIMIENTO.

A partir de la firma del presente Convenio se constituirá una Comisión Mixta de Seguimiento con representantes designados por ambas partes en régimen de paridad. Dicha Comisión se responsabilizará de la planificación, seguimiento y evaluación de las acciones derivadas del Convenio.

La Comisión Mixta de Seguimiento se reunirá siempre que lo solicite una de las partes y elevará informes y propuestas a los órganos rectores de ambas partes y estará formada por:

Por parte de la Universidad Complutense de Madrid:

Vicerrector de Relaciones Institucionales y Ayuda al Desarrollo, o persona en quien delegue.

Por parte de (Nombre de la Entidad Externa):

(cargo), o persona en quien delegue.

El Rector podrá sustituir a los miembros de la Comisión Mixta de Seguimiento designados por parte de la UCM, que pierdan o cambien la condición por la que fueron designados para la misma.

SÉPTIMA.- COMIENZO Y DURACIÓN.

La duración del presente Convenio será de (poner tiempo en años) y surtirá efecto desde el día de su firma.

Podrá ser prorrogado por acuerdo expreso de las partes que deberá ser formalizado (poner tiempo en meses) antes de la expiración del plazo convenido.

OCTAVA.– DENUNCIA.

Cualquiera de las partes podrá denunciar el presente Convenio comunicándolo a la otra parte interviniente por escrito con un mes de antelación a la fecha en la que desee la terminación del mismo o, en su caso, de su prórroga.

En cualquier caso, las partes se comprometen a finalizar el desarrollo de las acciones ya iniciadas en el momento de notificación de la denuncia.

NOVENA.– CUESTIONES LITIGIOSAS.

Las discrepancias surgidas sobre la interpretación, desarrollo, modificación, resolución y efectos que pudieran derivarse de la aplicación del presente Convenio, deberán de solventarse por la Comisión Mixta regulada en el mismo. Si no se llegara a un acuerdo, las cuestiones litigiosas serán de conocimiento y competencia del orden jurisdiccional Contencioso-Administrativo de Madrid.

Y, en prueba de conformidad y para la debida constancia de todo lo convenido, ambas partes firman el presente Convenio, en ejemplar duplicado y en todas sus hojas, en el lugar y fecha al principio indicados.

POR LA UNIVERSIDAD


POR (NOMBRE DE LA ENTIDAD 
DE COMPLUTENSE DE MADRID,

EXTERNA)

Isabel Fernández Torres

(Representante de la institución) 

