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MODELO DE COOPERACIÓN_GESTIÓN DE SUBVENCIÓN
CONVENIO ENTRE LA 

UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID 

Y

(NOMBRE DE LA ENTIDAD EXTERNA)
En Madrid, a (día) de (mes) de (año).

REUNIDOS

De una parte, el Excmo. Sr. D. Rafael Hernández Tristán, Vicerrector de Relaciones Institucionales y Cooperación, en nombre y representación de la Universidad Complutense de Madrid (en lo sucesivo UCM), actuando por delegación del Rector, según Decreto Rectoral 52/2007 de 2 de julio, sobre delimitación de los Vicerrectorados de la UCM, de delegación de competencias en órganos unipersonales y de diversas cuestiones de índole organizativa, publicado en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid, el día 13 de julio de 2007.
Y de otra parte, el Sr. D. / la Sra. Dña. (nombre), (cargo) en calidad de representante legal, acreditado con poder notarial bastante, de (nombre de la Entidad Externa), (en adelante, siglas de la Entidad Externa), con CIF (número) y con domicilio social en la calle (calle, número, código postal, ciudad).

Ambas partes se reconocen mutuamente capacidad jurídica suficiente para suscribir el presente Convenio, y a tal efecto

EXPONEN

I.-
Fines de la UCM
Que la UCM tiene entre sus fines el establecimiento de relaciones académicas, culturales o científicas con organizaciones públicas y privadas (Título XI de los Estatutos de la UCM, R.D. 58/2003, de 8 de mayo, publicados en el BOE de 28 de mayo).

Que la UCM, como institución académica y como agente social, está profundamente interesada en estimular y apoyar iniciativas que favorezcan el desarrollo de los países y los sectores más desfavorecidos de la sociedad. En este sentido, en el artículo 3.2 de sus Estatutos, aprobados por R.D. 58/2003, de 8 de mayo (BOCM de 28 de mayo) se establece que “son funciones de la UCM al servicio de la sociedad: g) Favorecer el intercambio científico, la movilidad académica y la cooperación para el desarrollo de los pueblos.”

La política institucional de la UCM trata de impulsar y coordinar acciones permanentes y eficaces de Cooperación al Desarrollo en el ámbito universitario, que contribuyan a mejorar las condiciones de vida y la formación de las poblaciones con menor nivel de desarrollo humano.

II.-
Fines de de (nombre de la Entidad)
Que (nombre de la Entidad Externa) tiene como fines (referencia a fines de la Entidad Externa).
III.-

Normativa aplicable

La Ley Orgánica de Universidades, 4/2007 de 12 de abril por la que se modifica la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades (publicada en el BOE de 13 de abril), impulsa el establecimiento de los cauces necesarios para fortalecer las relaciones y vinculaciones recíprocas entre Universidad y sociedad. Esto queda de manifiesto en el artículo primero de la propia Ley Orgánica, al indicar, como funciones de la Universidad al servicio de la sociedad: "a) La creación, desarrollo, transmisión y crítica de la ciencia, de la técnica y de la cultura" y "c) La difusión, la valorización y la transferencia al servicio de la cultura, de la calidad de la vida y del desarrollo económico".

Además, la Ley Organica de Universidades, 4/2007 establece en su artículo 92 que: “Las universidades fomentarán la participación de los miembros de la comunidad universitaria en actividades y proyectos de cooperación internacional y solidaridad. Asimismo, propiciarán la realización de actividades e iniciativas que contribuyan al impulso de la cultura de la paz, el desarrollo sostenible y el respeto al medio ambiente, como elementos esenciales para el progreso solidario”.

El artículo 3.2 de los Estatutos de la UCM, (RD 58/2003 de 8 de mayo. BOE de 28 de mayo de 2003), recoge entre las funciones de la Universidad “Favorecer el intercambio científico, la movilidad académica y la cooperación para el desarrollo de los pueblos”.

La Ley General de Subvenciones, 38/2003 de 17 de Noviembre, ley que regula el régimen jurídico general de las subvenciones otorgadas por las Administraciones Públicas.

IV.-
Que con fecha 20 de enero de 2010 la Comisión de Cooperación al Desarrollo de la UCM aprueba las Bases de la VII Convocatoria de Proyectos de Cooperación al Desarrollo de 2010, publicada por Resolución Rectoral de la UCM de 26 de enero de 2010 (BOCM de 16 de febrero de 2010).
V.-
Que la Comisión de Cooperación al Desarrollo, en reunión conjunta con el Comité Asesor de la UCM de fecha (fecha reunión de la Comisión) de junio de 2010, aprueba la relación de las intervenciones de cooperación al desarrollo que serán financiadss en el marco de la mencionada Convocatoria, entre las que se encuentra el proyecto: (Título del proyecto) solicitado por la entidad (nombre de la Entidad), con una subvención de (importe concedido)€
VI.-

Que previamente a este acuerdo, los servicios administrativos del Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Cooperación han comprobado el cumplimiento por parte de  (nombre de la Entidad) de los requsitos formales exigidos en la Convocatoria. 
.

VII.-
La Base 9 de la Convocatoria establece que, en el caso de las ONGD cuyo proyecto haya sido aprobado, se suscribirá un convenio que recoja los derechos y obligaciones de ambas partes, así como el procedimiento de gestión para el abono y justificación de la subvención y los mecanismos para el seguimiento de la ejecución del proyecto.
VIII.-

Declaración de intenciones
Que ambas entidades, considerando que tienen unos objetivos en parte coincidentes y complementarios, desean suscribir el presente Convenio a fin de mejorar sus respectivos cometidos, para lo cual formalizan el presente documento con arreglo a las siguientes

CLÁUSULAS

PRIMERA.- OBJETO DEL CONVENIO.

Constituye el objeto fundamental del presente Convenio establecer el procedimiento de gestión para el abono y la justificación de la subvención concedida a (nombre de la Entidad Externa), para la ejecución del proyecto: (Título del proyecto), que se adjunta como Anexo al presente Convenio, financiado en la VII Convocatoria de Proyectos de Cooperación al Desarrollo de la UCM (2010).

SEGUNDA.- FORMA DE GESTIÓN ECONÓMICA DEL CONVENIO.
La cuantía concedida por la UCM para la ejecución del proyecto asciende a (importe  €), que se hará efectiva mediante transferencia bancaria a la cuenta corriente abierta a nombre de (Entidad Externa) nº: (c/c de la Entidad Externa) 
La UCM, a través de su Fundación General, librará el 60% de la subvención a la concesión de la ayuda, un 20% a la recepción y aprobación del Informe de Seguimiento y el 20% restante a la recepción y aprobación del Informe Final Técnico y Económico. 

TERCERA.- EJECUCIÓN DEL PROYECTO
La ejecución del proyecto se realizará en el plazo de un año a contar desde la recepción de la subvención concedida, según se establece en las bases de la convocatoria, salvo casos excepcionales debidamente justificadas por (Entidad Externa) y aprobadas por la UCM. 
Cualquier cambio sustancial sobre el contenido del proyecto o sobre el calendario de ejecución de las actividades deberá contar con la autorización previa del Vicerrector de Relaciones Institucionales y Cooperación. 
Durante el desarrollo del proyecto, (Nombre Entidad) podrá solicitar motivadamente al Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Cooperación cambios en las partidas económicas inicialmente presupuestadas, que podrán ser autorizados en función de su adecuación a las actividades de la intervención.

En ningún caso se financiarán actividades realizadas con posterioridad a esta fecha, ni aquellas realizadas con anterioridad a la fecha de aprobación por la Comisión de Cooperación al Desarrollo de la UCM indicada en el Exponendo quinto. 
CUARTA.- JUSTIFICACIÓN TÉCNICA DE LA AYUDA
En el plazo de seis meses desde disposición efectiva del 60% de la subvención, (Entidad Externa) deberá presentar a la Comisión de Cooperación al Desarrollo de la UCM un Informe de Seguimiento cumplimentando para ello el Anexo III, disponible en la página web del Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Cooperación www.ucm.es/dir/1824.htm.
Asimismo, (Entidad Externa) deberá presentar un Informe Final detallado de las actividades realizadas y los resultados alcanzados en el plazo de los tres meses siguientes a la finalización del proyecto, cumplimentando para ello el Anexo IV disponible en la página web del Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Cooperación www.ucm.es/dir/1824.htm.
QUINTA.- JUSTIFICACIÓN ECONÓMICA DE LA AYUDA
Los  gastos realizados con cargo a la subvención concedida deberán justificarse ante la Comisión de Cooperación al Desarrollo de la UCM en el plazo máximo de tres meses desde la finalización de la acción para la cual fue concedida la subvención. Dicha justificación económica debe reunir los siguientes requisitos:
· Deberá adecuarse a los tipos de gastos y a las cuantías establecidas en el documento de Reformulación del Presupuesto ajustado a la cantidad concedida y aprobado por la UCM. Para ello, se deberá utilizar el Anexo II- Informe Económico Final, disponible en la página web del Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Cooperación.

· Este informe irá acompañado de todos los documentos (facturas y recibos) originales o copias compulsadas que justifiquen los gastos realizados con cargo a la subvención concedida por la UCM, de acuerdo con la distribución del gasto aprobado. Los justificantes deberán corresponder a los gastos realizados durante el plazo de ejecución del proyecto. En el caso de copias compulsadas, se incluirá  un escrito asumiendo el compromiso de aportar los originales en el momento en que le sean requeridos. 

· Se incluirá una declaración responsable del responsable legal de (Entidad Externa) manifestando que todos los gastos justificados en el Informe Económico corresponden al proyecto aprobado por la UCM en la VII Convocatoria Proyectos de Cooperación al Desarrollo de la UCM de 2010.
· (Entidad Externa) procederá al reintegro de los fondos no utilizados en la ejecución del proyecto, en la c/c nº: 0049 2196 05 2614410287 Cooperación y Ayuda al Desarrollo de la FGUCM, debiendo presentar copia del resguardo del mencionado reintegro en el Vicerrectorado Relaciones Institucionales y Cooperación. de la UCM.

SEXTA.- OBLIGACIONES DE LA ENTIDAD ADJUDICATARIA

(Entidad Externa) se compromete a cumplir durante el tiempo de ejecución del proyecto y hasta su correcta justificación, las obligaciones establecidas en las bases de la convocatoria, especialmente lo relativo a los plazos establecidos para la presentación de informes y la realización del proyecto.
(Entidad Externa) se compromete a colaborar con la UCM aportando la información que se le solicite para la Evaluación de su intervención, en fase de ejecución o finalizada, que, en su caso, se realice. Igualmente, una vez finalizado el proyecto, se compromete a presentarlo a la comunidad universitaria en las Jornadas de Cooperación al Desarrollo de la UCM. 

SÉPTIMA.- REVOCACIÓN DE LA SUBVENCIÓN
En el caso de que (Entidad Externa)  no pueda realizar la actividad para la que le fue concedida en los términos establecidos en la solicitud, deberá proceder al envío de la propuesta razonada de modificación al Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Cooperación. De no ser aprobada dicha propuesta de modificación deberá reintegrar las cantidades percibidas.

La Comisión podrá acordar la cancelación de la subvención aprobada y exigir el reintegro de las cantidades concedidas en el caso de no ejecutarse el proyecto aprobado o de incumplirse algunas de las condiciones establecidas en la convocatoria.

También podrá dar lugar a la revocación de la subvención concedida la no presentación de los informes de las actividades en los términos establecidos en el presente convenio.
La ocultación de datos, su alteración o cualquier manipulación de la información solicitada, será causa de desestimación de la ayuda concedida.

OCTAVA.- PUBLICIDAD
En todas las publicaciones e informes en que se aluda al proyecto, se tendrá que hacer constar en lugar destacado que éste se ha realizado a través de la VII Convocatoria de Proyectos de Cooperación al Desarrollo de la UCM (2010). Cuando se incluyan logotipos de las entidades colaboradoras, también aparecerá el logotipo oficial de la UCM, que deberá solicitarse al Servicio de Relaciones Institucionales y Cooperación al Desarrollo.

NOVENA.- COMIENZO Y DURACIÓN.

El presente Convenio surtirá efecto desde el día de su firma exteniéndose su vigencia  hasta la aprobación por parte del Vicerrectorado de Relaciones Institucionales y Cooperación de los correspondientes Informes Finales, una vez concluidas las actividades previstas en el mismo.
DÉCIMA.–  CUESTIONES LITIGIOSAS.

Las discrepancias surgidas sobre la interpretación, desarrollo, modificación, resolución y efectos que pudieran derivarse de la aplicación del presente Convenio, deberán de solventarse por la Comisión de Cooperación al Desarrollo de la UCM. Si no se llegara a un acuerdo, las cuestiones litigiosas serán de conocimiento y competencia del orden jurisdiccional Contencioso-Administrativo de Madrid.

Y, en prueba de conformidad y para la debida constancia de todo lo convenido, ambas partes firman el presente Convenio, en ejemplar duplicado y en todas sus hojas, en el lugar y fecha al principio indicados.

POR LA UNIVERSIDAD


POR (NOMBRE DE LA ENTIDAD 
DE COMPLUTENSE DE MADRID,
EXTERNA,
Rafael Hernández Tristán


(Representante de la institución) 

