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CONVENIO ENTRE LA
UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID 

(NOMBRE DEL CENTRO UCM)
Y

NOMBRE DE LA EMPRESA / INSTITUCIÓN.
En Madrid, a fecha           .

REUNIDOS

De una parte, el Excmo. Sr. D. Andrés Arias Astray, Vicerrector de Relaciones Institucionales y Relaciones Internacionales, en nombre y representación de la Universidad Complutense de Madrid (en lo sucesivo UCM), actuando por delegación del Rector, según Decreto Rectoral 26/2013 de 29 de julio, sobre delimitación de los Vicerrectorados de la UCM, de delegación de competencias en órganos unipersonales y de diversas cuestiones de índole organizativa, publicado en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid, el día 9 de agosto de 2013.
(En caso de que el Representante lo sea de empresa o institución privada)
Y de otra parte, el Sr. D. / la Sra. Dña. (nombre), (cargo) en calidad de representante legal, acreditado con poder notarial bastante, de (nombre de la empresa), (en adelante, siglas de la empresa), con CIF (número) y con domicilio social en la calle (calle, número, código postal, ciudad).

(En caso de que el Representante lo sea de institución pública)

Y de otra parte, el Sr. D. / la Sra. Dña. (nombre), (cargo), en nombre y representación de (nombre de la institución), con CIF (número), en virtud de las atribuciones que tiene conferidas según (referencia al nombramiento).
Ambas partes se reconocen mutuamente capacidad jurídica suficiente para suscribir el presente Convenio, y a tal efecto

EXPONEN

I

Fines de la UCM

Que la UCM tiene entre sus fines la contribución al desarrollo de la Ciencia y la Cultura, el compromiso con la sociedad y sus organizaciones de desarrollar programas de formación y especialización profesional superior así como la promoción y desarrollo de programas de formación continua, propios o en colaboración, que faciliten la inserción laboral y la mejor adaptación de los ciudadanos a los cambios que se operan en el mundo profesional

II

Fines de la empresa / institución
Que por su parte (nombre de la empresa / institución) tiene como fines (referencia a fines de la empresa / institución).
III

Objeto genérico
Que las entidades intervinientes en este acto son competentes para llegar a acuerdos, en lo relativo a la colaboración con un Curso de Formación Continua que conforma el objeto de este Convenio.

IV

Normativa aplicable

Que la Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, (publicada en el BOE de 24 de diciembre otorga a las Universidades la posibilidad de establecer enseñanzas conducentes a la obtención de Diplomas y Títulos Propios.

Que la UCM establece enseñanzas conducentes a la obtención del correspondiente Curso de Formación Continua. El Consejo de Gobierno de la UCM, en su reunión celebrada el día 18 de noviembre de 2004, aprobó las normas que regulan las enseñanzas de Formación Continua, publicadas en el BOUC el 27 de enero de 2005.

Que la UCM, según se contempla en el artículo 155.4 de los Estatutos de la UCM (D 58/2003 de 8 de mayo, publicado en el BOE de 28 de mayo de 2003), “organizará enseñanzas destinadas a la formación continuada en los campos de conocimiento en que exista demanda social. Su acreditación y homologación como enseñanzas propias de la UCM se establecerán reglamentariamente”. 

V

Declaración de intenciones

Que las entidades intervinientes, considerando que tienen unos objetivos en parte coincidentes y complementarios, desean suscribir un convenio, para lo que formalizan el presente documento con arreglo a las siguientes
CLÁUSULAS

PRIMERA.- OBJETO DEL CONVENIO.

El objeto del presente Convenio es establecer líneas de colaboración entre el (Curso Certificado / Diploma) de Formación Continua de la UCM “nombre del Curso Certificado / Diploma) y Nombre de la Empresa / Institución, para la formación de profesionales, de acuerdo con los términos del presente documento.
SEGUNDA.– CONDICIONES GENERALES DEL CONVENIO.

A. DIRECCIÓN Y SUPERVISIÓN.

La dirección del (nombre del curso Certificado / Diploma) de Formación Continua de la UCM y la supervisión general de su proceso de impartición corresponderá a la UCM.

El curso quedará vinculado a (nombre del Centro de la UCM).
B. PROFESORADO

Al menos el 50% de la carga docente deberá ser impartido por profesorado de la UCM. En caso de profesorado no vinculado se indicará su cualificación científica y profesional. En ningún caso dará lugar a relación laboral, ni de ninguna índole, la participación como profesores de personas no vinculadas a la UCM.

(Si la empresa / institución con la que se firma el Convenio participa aportando especialistas que intervendrán como docentes, hacer referencia aquí).
C. EXPEDICIÓN DEL TÍTULO 

La UCM expedirá el Título oportuno a los participantes que superen el Curso de que se trate, con las condiciones de asistencia mínima fijada, realización de actividades complementarias y superación de pruebas de comprobación de los conocimientos adquiridos. El pago de los precios correspondientes a la expedición de los Títulos correrá a cargo de los estudiantes.

TERCERA.– CORRESPONDE A LA UCM (NOMBRE DEL CENTRO).
1. Velar por la calidad docente del programa formativo.

2. Evaluar el grado de satisfacción de los objetivos perseguidos por el Programa.

3. La responsabilidad académica del (nombre del curso Certificado / Diploma) de Formación Continua corresponde a la UCM.
4. El Curso se someterá a la Normativa vigente de la UCM.

CUARTA.– CORRESPONDE A (NOMBRE DE LA EMPRESA / INSTITUCIÓN).
1. (nombre de la empresa / institución) pondrá a disposición de la Dirección del Curso los recursos humanos e infraestructura necesaria para el normal desenvolvimiento de las enseñanzas. Dicha infraestructura comprende los locales para impartición de la docencia, así como el utillaje, instrumental informático e instalaciones. Y si fuera necesario, el personal técnico, administrativo y subalternos precisos.
2. Asimismo, (nombre de la empresa / institución) pondrá a disposición de la Dirección del Curso su red de relaciones institucionales con el mundo profesional de la empresa con objeto de facilitar a sus graduados una relación idónea entre el mundo universitario y la práctica profesional.

(En el caso de conceder becas, rellenar el punto 3)

3. (nombre de la empresa / institución) concederá (número) becas por un importe de (recoger la cantidad) a favor de aquellos profesionales y estudiantes que, en cada caso, se estime oportuno.

4. (Nombre de la empresa / institución) tomará especialmente bajo su responsabilidad y a su cargo, con vista al desarrollo de dicho (nombre del curso Certificado / Diploma) de Formación Continua de la UCM, las siguientes actuaciones:

Deberá establecerse en el Convenio el alcance de las siguientes responsabilidades:

Promoción.

Publicidad.

Captación de estudiantes.

Gestión de las Prácticas del estudiante en Empresas o Entidades, (los Convenios que permitan la realización de prácticas serán firmados por la UCM, según el modelo utilizado por la Universidad).

Aportación de Profesorado.

5. Cuando el curso finalice, (nombre de la empresa / institución) elaborará una Memoria que responderá a los siguientes epígrafes:

a) Gestión económica y administrativa.
b) Perfil de los estudiantes matriculados.
c) Evaluación de los estudiantes.
d) Evaluación del curso realizado por los estudiantes.
e) Seguimiento de la promoción.
La Comisión Mixta de Seguimiento regulada en el presente Convenio, informará dicha Memoria y la remitirá al Vicerrectorado de Posgrado y Formación Continua de la UCM.

QUINTA.- FORMA DE GESTIÓN DEL CONVENIO.

Los estudiantes abonarán a (nombre empresa/institución) el importe de la matrícula correspondiente. 

La (nombre de la empresa / institución), antes de la finalización del curso objeto de este Convenio, ingresará a la UCM el importe resultante de aplicar el porcentaje sobre los ingresos totales recaudados que establezcan las normas de ejecución del presupuesto para el periodo de vigencia del convenio, haciéndose efectivo en la C/C nº ES30 2038 1735 96 6000450088 de Bankia, a nombre de la Fundación General de la UCM, indicando claramente el a qué curso Certificado o Diploma de Formación Continua corresponde.

SEXTA.- COMISIÓN MIXTA DE SEGUIMIENTO.
A partir de la firma del presente Convenio se constituirá una Comisión Mixta de Seguimiento con representantes designados por ambas partes en régimen de paridad. Dicha Comisión se responsabilizará de la planificación, seguimiento y evaluación de las acciones derivadas del Convenio, así como de cualquier otra actuación que se establezca.

La Comisión Mixta de Seguimiento se reunirá siempre que lo solicite una de las partes y elevará informes y propuestas a los órganos rectores de ambas y estará formada:

Por parte de la Universidad Complutense de Madrid:

Vicerrector de Posgrado y Formación Continua, o persona en quien delegue.
(cargo), o persona en quien delegue.
Por parte de (nombre de la empresa/institución):

(cargo), o persona en quien delegue.
(cargo), o persona en quien delegue.
El Rector podrá sustituir a los miembros de la Comisión Mixta de Seguimiento designados por parte de la UCM, que pierdan o cambien la condición por la que fueron designados para la misma.

SÉPTIMA.- COMIENZO Y DURACIÓN.

La duración del presente Convenio será de (tiempo en años ),y surtirá efecto desde el día de su firma.

Podrá ser prorrogado por acuerdo expreso de las partes, que deberá ser formalizado por escrito, un mes antes de la expiración del plazo convenido.

La vigencia estará condicionada a la aprobación del (nombre del Certificado / Diploma) de Formación Continua, objeto de este convenio, por la Comisión de Formación Continua de la UCM.
OCTAVA.- DENUNCIA.

Cualquiera de las partes podrá denunciar el presente Convenio comunicándolo a la otra parte interviniente por escrito con dos meses de antelación a la fecha en la que desee la terminación del mismo o, en su caso, de su prórroga.

En cualquier caso, las partes se comprometen a finalizar el desarrollo de las acciones ya iniciadas en el momento de notificación de la denuncia.

NOVENA.– CUESTIONES LITIGIOSAS.

Las discrepancias surgidas sobre la interpretación, desarrollo, modificación, resolución y efectos que pudieran derivarse de la aplicación del presente Convenio, deberán de solventarse por la Comisión Mixta de Seguimiento regulada en el mismo. Si no se llegara a un acuerdo, las cuestiones litigiosas serán de conocimiento y competencia del orden jurisdiccional Contencioso-Administrativo de Madrid.

Y, en prueba de conformidad y para la debida constancia de todo lo convenido, ambas partes firman el presente Convenio en ejemplar duplicado en todas sus hojas, en el lugar y fecha al principio indicados.

POR LA UNIVERSIDAD


POR (NOMBRE DE LA EMPRESA/ COMPLUTENSE DE MADRID,

INSTITUCIÓN),


Andrés Arias Astray

(Representante de la empresa / institución)







MODELO DE GESTIÓN EXTERNA


PARA CURSOS DE FORMACIÓN CONTINUA
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