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PROTOCOLO DE ADHESIÓN AL CONVENIO

INTERUNIVERSITARIO PARA LA REALIZACIÓN DE UN

DOCTORADO EN (TÍTULO DEL DOCTORADO)
FIRMADO EL (FECHA DE FIRMA)
REUNIDOS

De una parte, el 

Y de otra parte, 

Las partes se reconocen mutuamente capacidad jurídica suficiente para suscribir el presente Protocolo, y a tal efecto 

EXPONEN

I
A la vista del Convenio suscrito por los Rectores de las Universidades (por orden alfabético), al cual se adhiere la (poner nombre de la que se adhiere)el     de      de      .

II
La Ley Orgánica 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, (publicada en el BOE de 24 de diciembre), en el artículo 38 regula los cursos de doctorado, modificada por la Ley 4/2007 de 12 de abril (BOE de 13 de abril), entendiendo que la finalidad de éstos es “la especialización del estudiante en su formación investigadora dentro de un ámbito del conocimiento científico, técnico, humanístico o artístico”.
El Real Decreto 1393/2007, de 29 de octubre (BOE de 30 de octubre), modificado por el Real Decreto 861/2010 de 2 de julio (BOE de 3 de julio), por el que se regulan las enseñanzas universitarias y los estudios universitarios oficiales de Grado, Doctorado y Máster (BOE de 30 de octubre).
Que los Estatutos de la Universidad de (nombre de la Universidad) y sus desarrollos normativos persiguen incentivar la calidad en los programas de Tercer Ciclo. 

La Junta de Gobierno de la Universidad de (poner nombre de la Universidad correspondiente), aprobó con fecha (día, mes y año), el programa de Doctorado lnteruniversitario en (nombre del programa) (documento adjunto). 

III
Las entidades, considerando que tienen unos objetivos en parte coincidentes y complementarios, desean suscribir el presente Protocolo a fin de mejorar sus respectivos cometidos, para lo cual formalizan este documento con arreglo a la siguiente 

CLÁUSULA

ÚNICA.- 

La Universidad de (nombre) se adhiere al Convenio antes citado con el compromiso de cumplirlo en todos sus términos y en igualdad de condiciones con todas las Universidades firmantes del mismo.

Y, en prueba de conformidad y para la debida constancia de todo lo convenido, las Universidades participantes en el programa, firman el presente Protocolo de Adhesión por (número de ejemplares según firmantes de este Protocolo) en todas sus hojas, en el lugar y fecha al principio indicados.
POR LA UNIVERSIDAD



POR LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID,


(NOMBRE),
Fdo.






Fdo.
