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CONVENIO DE COLABORACIÓN Y MECENAZGO ENTRE 
LA UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID 

( NOMBRE DEL CENTRO )
Y

(NOMBRE DE LA EMPRESA / INSTITUCIÓN)

En Madrid, a (día) de (mes) de (año).

REUNIDOS

De una parte, la Excma. Sra. Dª. Isabel Fernández Torres, Vicerrectora de Relaciones Institucionales y Gabinete del Rector, en nombre y representación de la Universidad Complutense de Madrid (en lo sucesivo UCM), actuando por delegación del Rector según Decreto Rectoral 16/2015, de 15 de junio, de creación de los Vicerrectorados de la  UCM, de delegación de competencias en estos y otros órganos unipersonales y de diversas cuestiones de índole organizativa, publicado en el Boletín Oficial de la Comunidad de Madrid el 31 de julio de 2015
(En caso de que el Representante lo sea de empresa o institución privada)
Y de otra parte, el Sr. D. / la Sra. Dª. (nombre), (cargo) en calidad de representante legal, acreditado con poder notarial bastante, de (nombre de la empresa), (en adelante, siglas de la empresa), con CIF (número) y con domicilio social en la calle (calle, número, código postal, ciudad), en adelante MECENAS.

(En caso de que el actue a título personal)

Y de otra parte, el Sr. D. / la Sra. Dª. (nombre), provisto de D.N.I. número (número), con domicilio en (calle, número, código postal, ciudad), en pleno uso de facultades, y con capacidad legal para este acto, en adelante MECENAS.

Ambas partes se reconocen mutuamente capacidad jurídica suficiente para suscribir el presente Convenio de Colaboración y Mecenazgo, y a tal efecto

EXPONEN

I

Fines de la UCM
La UCM tiene entre sus fines el apoyo científico y técnico al desarrollo cultural y social, así como la extensión de la cultura universitaria y la transmisión de todas las manifestaciones de la cultura. Dentro de los citados fines se encuentran todas aquellas actividades que persiguen la difusión de la cultura, entendida de la forma más extensa, mediante la organización o participación en actividades, dirigidas, bien a la comunidad universitaria, bien a la sociedad en general.

II

Fines de (nombre de la empresa / institución).

La (nombre de la empresa / institución)  tiene como fines (referencia a fines de la empresa / institución).
III

Normativa aplicable 

El artículo 2.2.j) de la Ley Orgánica 6/2001 de Universidades, de 21 de diciembre (BOE de 24 de Diciembre de 2001), modificada por la Ley 4/2007 de 12 de abril (BOE 13 de abril), reconoce la potestad para el establecimiento de relaciones con otras entidades para la promoción y desarrollo de sus fines institucionales, derivada de la autonomía proclamada en el artículo 27.10 de la Constitución Española. 

La Ley 49/2002, de 23 de diciembre, de Régimen fiscal de las entidades sin fines lucrativos y de los incentivos fiscales al mecenazgo, prevé en su art. 1 la participación privada en la realización de actividades de interés general.

IV

Declaración de intenciones
Ambas entidades, desean suscribir el presente Convenio con arreglo a las siguientes

CLÁUSULAS

PRIMERA.- OBJETO DEL CONVENIO.

Constituye el objeto fundamental del presente Convenio la colaboración en el desarrollo de (actividad objeto del mecenazgo y fecha de realización).

SEGUNDA.– CORRESPONDE A LA UCM (NOMBRE DEL CENTRO / DEPARTAMENTO ).
La UCM (nombre del Centro / Departamento) tomará bajo su responsabilidad y a su cargo, con vista al desarrollo de dichas actividades, las siguientes actuaciones:

1. 

2.


(Recoger aquí el lugar y el seguro, si éste último fuese necesario).
TERCERA.– CORRESPONDE A (NOMBRE DE LA EMPRESA/INSTITUCIÓN).
(Nombre de la empresa / institución) tomará bajo su responsabilidad y a su cargo, con vista al desarrollo de dichas acciones, las siguientes actuaciones:

1. 
2. 

CUARTA.- FORMA DE GESTIÓN ECONÓMICA DEL CONVENIO.

(Nombre de la empresa / institución) dona una aportación económica por un importe de (cantidad recogida en número y entre paréntesis en letra) para la realización de (objeto social general o finalidad específica). 

(En qué momento, en qué número de C/C, etc.).

QUINTA.- RECONOCIMIENTOS DEL MECENAS (SI PROCEDE).
La UCM autoriza a (Nombre de la empresa / institución), a hacer un uso publicitario del presente Convenio, pudiendo remitir a los medios de comunicación contenidos sobre dicho hecho. Toda notificación pública se hará de común acuerdo y mediante aprobación escrita por ambas partes del texto a publicar.

(A determinar): 

(Nombre de la empresa / institución), podrá solicitar la colocación de una placa conmemorativa a su nombre en (determinar).
(Nombre de la empresa / institución), podrá solicitar la colocación de su logo en todos los soportes de difusión de la acción objeto de este convenio. 

(En qué momento, en qué número de C/C, etc.).

SEXTA.- COMISIÓN MIXTA DE SEGUIMIENTO.

A partir de la firma del presente Convenio se constituirá una Comisión Mixta de Seguimiento con representantes designados por ambas partes en régimen de paridad. 

Dicha Comisión se responsabilizará de la planificación, seguimiento y evaluación de las acciones derivadas del Convenio, así como de cualquier otra actuación que se establezca.

La Comisión Mixta de Seguimiento se reunirá siempre que lo solicite una de las partes y elevará informes y propuestas a los órganos rectores de ambas y estará formada:

Por parte de la Universidad Complutense de Madrid:

(cargo), o persona en quien delegue.
(cargo), o persona en quien delegue.
Por parte de (nombre de la empresa/institución):

(cargo), o persona en quien delegue.
(cargo), o persona en quien delegue.

El Rector podrá sustituir a los miembros de la Comisión Mixta de Seguimiento designados por parte de la UCM, que pierdan o cambien la condición por la que fueron designados para la misma.

SÉPTIMA.- COMIENZO Y DURACIÓN.

La duración del presente Convenio será de (tiempo en años) y surtirá efecto desde el día de su firma.

Podrá ser prorrogado por acuerdo expreso de las partes que deberá ser formalizado por escrito, (tiempo en meses) antes de la expiración del plazo convenido.

OCTAVA.- PROTECCIÓN DE DATOS.
Los datos personales que se recogen en el presente Convenio, serán incorporados a los ficheros de datos responsabilidad de las partes firmantes, y serán tratados únicamente a los efectos de llevar a buen fin el presente Convenio. Ambas partes se comprometen a tratar los mismos conforme a los dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal.

Los titulares de los datos podrán ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición en la dirección indicada, por ambas partes en el presente documento, a efectos de notificaciones.

NOVENA.- DENUNCIA.

Cualquiera de las partes podrá denunciar el presente Convenio comunicándolo a la otra parte interviniente por escrito con (número) meses de antelación a la fecha en la que desee la terminación del mismo o, en su caso, de su prórroga.
En cualquier caso, las partes se comprometen a finalizar el desarrollo de las acciones ya iniciadas en el momento de notificación de la denuncia.

DÉCIMA.- CUESTIONES LITIGIOSAS.

Las discrepancias surgidas sobre la interpretación, desarrollo, modificación, resolución y efectos que pudieran derivarse de la aplicación del presente Convenio, deberán de solventarse por la Comisión Mixta de Seguimiento regulada en el mismo. Si no se llegara a un acuerdo, las cuestiones litigiosas serán de conocimiento y competencia del orden jurisdiccional Contencioso-Administrativo de Madrid.

Y, en prueba de conformidad y para la debida constancia de todo lo convenido, ambas partes firman el presente Convenio, en ejemplar duplicado y en todas sus hojas, en el lugar y fecha al principio indicados.

POR LA UNIVERSIDAD


POR (NOMBRE DE LA EMPRESA / 
COMPLUTENSE DE MADRID,

INSTITUCIÓN),
Isabel Fernández Torres


(Representante de la empresa/institución) 

